

# 干扰温家宝演讲的剑桥学生今日受审

## 为27岁的德国人马丁·杨克,达尔文学院病理学研究生

### 总理为肇事者求情彰显大国风范

在温家宝总理剑桥大学演讲过程中,被鞋被踢的男子身份已经确认。据英国《每日电讯报》7日披露,踢鞋者是剑桥大学病理学系高年级研究生,27岁的德国人马丁·杨克。

#### 身份曝光逃离宿舍

在温家宝总理剑桥大学演讲过程中被鞋被踢的男子身份已经确认。据英国《每日电讯报》7日披露,踢鞋者是剑桥大学病理学系高年级研究生,27岁的德国人马丁·杨克。

据报道,马丁告诉朋友说,他对身份被曝光“很沮丧”,本周已经暂时逃离了达尔文学院的宿舍,躲了起来。不过,就在10日,他将前往剑桥地区法院接受问讯。当地警方此前以违反公共治安罪对他提起了控告。

剑桥大学一位不愿透露姓名的华人女学生8日说,剑桥华人学生原本打算在10日庭审当天自发组织一次请愿活动,要求这名学生道歉,并呼吁友谊,增进大家对中国的了解。但后来因为接到消息说,这名德国学生已认错道歉,中国大使馆方面也已明确表态,不能因此影响中英两国的友谊,因而大家最终商定取消这次活动。

#### 常担任指导本科生工作

据披露,马丁是剑桥大学病理学系约翰·托罗斯戴尔教授研究小组的研究生。马丁主要对极易引发疾病的糖尿病、多发性硬化和关节炎等进行遗传学研究,还曾在《生物化学杂志》上发表过论文。

马丁还是剑桥大学洞穴探索俱乐部的主要成员之一,定期到威尔士、英格兰西南和北部进行探险。从剑桥大学洞穴探索俱乐部的网站上可以看到,马丁在俱乐部中主要负责培训俱乐部成员参与探险。

报道称,马丁入校已经多年,日常还承担指导本科生的任务,并常常主持午间研讨会,给人的印象是“勤奋且安静的”。

而向温家宝总理踢鞋的失当行为则让他陷入麻烦——不仅是在档案上记下前科,而且有可能被学校开除的可能。有关整个事件的视频在网络上点击率颇高,仅在视频分享网站YouTube上,该视频的点击量就近百万次。

#### 校方尊重司法

报道称,剑桥大学律师、法学院著名教授克里斯多夫·福赛特将举行一场正式的、内部的受理诉讼程序,据悉,福赛特教授是英国刑事法庭的法官、大律师以及剑桥大学法学院最著名教授。据悉,对于马丁的惩罚可能包括罚款、休学或开除。

剑桥大学一位发言人8日表示,关于踢鞋事件,在10日开庭审理前,都是警方职责范围内的事,一切按司法程序走。据《东方早报》



剑桥大学

新华社伦敦2月7日电 中国驻英国大使傅莹7日就剑桥大学肇事学生道歉一事回答了记者提问,全文如下:

问:据了解,2月6日,剑桥大学校长来伦敦向傅莹大使,正式表达道歉。校方也转来肇事学生写的信,就干扰温家宝总理剑桥大学演讲向中国人民和温家宝总理表示道歉,认识到其行为缺乏对剑桥大学客人应有的尊重和礼貌。请问大使对此有何看法?

答:该学生2月2日的错误行为不仅干扰

了温总理在剑桥大学的演讲,也引起了现场听众和广大中国民众的强烈愤慨,还影响到剑桥大学在中国的形象和声誉。我注意到,该学生已就他的行为公开道歉,剑桥大学校方也迅速表态,并将严肃处理此事。

据目前掌握的情况看,该学生的言行说明他对中国缺乏最基本的了解。我愿就此转达温家宝总理的意见:对青年学生还是以教育为主,希望校方给他继续学习的机会。浪子回头金不换,希望该学生正视错误,用发展的眼光认识一个真实的中国。

#### [网友热议]

#### 总理是“宰相肚里能撑船”

温总理为剑桥肇事学生求情的消息一出,中国网友纷纷在各大网站上留言,表示对总理的博大胸怀感到敬佩,并称总理“宰相肚里能撑船”。(注:以下统计截至9日上午10时)

#### 新浪:留言超过6000条

在新浪《干扰演讲学生道歉温家宝希望剑桥让其继续学习》为题的新闻评论里,网友评论翻页近70页,网友留言达到6000多条。而关于总理欧洲行的评论已经近1000页,网友留言更是超6万条。网友们十分赞同总理为扔鞋学生求情,并为总理的大度深感骄傲。网友们认为,温总理的行为是一种以德报怨的行为,表现的是中国的大国风范,是一种德者的风范。

#### 网友留言摘录

- 一件事突出小丑幼稚行为,一句话彰显总理大度风范!
- 这就是中国人,中国人的总理,中国人的胸怀。不可复制。

#### 搜狐:留言近2000条

在另一门户网站搜狐的专题新闻里,网友的跟帖回应也有近2000条,搜狐网友也一样认同并赞许总理的宽容。他们认为温总理的做法有理、有节。

#### 网友留言摘录

- 只有我们的总理才会如此大度,如此令人敬佩,我们为有这样的总理而骄傲!
- 伟大的总理,宽广的胸怀,伟大的国家,有智慧的民族。

#### 人民网:留言近2000条

在人民网《网友热议温总理为剑桥肇事者求情大国风范得人心》的新闻报道中,网友的反响也十分强烈,在新闻评论中,网友留言超过40多页,留言条数也直逼2000条。

#### 网友留言摘录

- 中国加油!让世界记住你的从容、勇敢!再破坚冰!再造辉煌!
- 温总理的大度、睿智、果断,不愧是我们的好总理,我们向你致敬,向你学习!

据《法制晚报》

通通信 医疗药品 报刊网互动 效果极佳 ●基本规格:2.8x4cm 刊登时间:每周一至周五●广告服务热线:金成国贸 63399000 晚报大厦 67655128●投诉监督热线:63330302

## 膝关节病 治一个好一个

### 迎元宵节 大型优惠活动已开始 莫失良机

骨关节炎,根源在于关节软骨的退化性变,对关节的保护作用降低,引发骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤等,几种疾病常相伴而生,互为因果,单独治疗很难奏效,很多人变得步履蹒跚,上下楼时关节疼痛不敢使劲,久坐站起时关节僵硬不动步,严重者关节肿胀甚至变形……不得不在轮椅上度过余生。

“仙草骨痛贴”专门针对此类病症研制而成,贴敷患处,药力能直透皮下骨层,对关节软骨、滑膜、半月板具有极强的营养修复作用,可快速消除无菌性炎症,钝化骨刺,恢复滑膜的润滑功能,迅速解除关节疼痛,大部分患者24小时见效,2-4疗程康复。

有些患者膝关节疼痛,肿胀,积水,拍片诊断为关节间隙不均匀性狭窄,骨质增生,软骨软化,滑膜炎,打封闭,口服中成药,关节镜,小针刀等多种治疗无效,“仙草骨痛贴”专治此病,没多想就买

了一个疗程,结果一周疼痛就明显减轻,两个疗程后,关节灵活,行走自如。仙草骨痛贴的神奇功效让每一位深受痛苦的患者折服!”他激动地说。

仙草骨痛贴不以暂时止痛蒙蔽患者,而以关节轻松伸展、自由活动来检验效果,最好对比使用前后磁共振片更能说明问题。不怕病重,越重见效越快,即便是过去只能依赖拐杖或轮椅行走甚至只能做截肢换关节的患者,也能重新获得站立和行走的希望。

一个疗程18天,仅需6-12盒 特别是半信半疑中使用的患者 用后无不交口称赞这药的神奇疗效

骨病专线:0371-61859928 66197939 有专业人员为您服务 一对一服务 地址:陇海中路市骨科医院向东50米瑞康大药房

## 顽固皮肤病 过敏病

### 高科技新疗法检测治疗仪器进入我省落户我院

适应于久治不愈、反复发作、扩展蔓延不止、东奔西走、花去昂贵费用、失去治疗信心的患者请速来我院检测治疗,查明病因、针对性、正确性、科学性预防治疗,让您不再花冤枉钱。此系列检测治疗技术设备是我院省内独家巨资引进拥有,设备:一、德国沃曼 UVA-B7001K 型全舱检测银屑病治疗仪、专治银屑病(牛皮癣),1-3次即可控制发展消除症状,1疗程康复,是目前世界上最先进的高科技专治银屑病设备。科学家提示:“目前国内外仍无根治药物(若长期大量服药易损伤肝肾、胃肠道和造血系统)。”此机是治疗好您银屑病最佳选择,它治愈率高、抗复发、能把病情控制在萌芽状态不发病。二、德

国沃曼 UVA-B7001K2 型皮肤病治疗仪:专治白癜风、鱼鳞病、冬季中老年皮肤瘙痒症、荨麻疹、湿疹、泛发性皮炎等顽固性皮肤病。三、过敏原检测治疗仪-能在15分钟内检测出过敏原、致敏物质、致病菌,并能根据检测出的过敏原给予脱敏治疗可获得终身免疫(如:过敏性皮肤病、鼻炎、哮喘、易过敏体质者等各种过敏病症)。另备有手脚癣、灰指甲、痤疮(粉刺)、脱发、斑秃、色素斑痣和超激光冷冻治疗仪器等专病专用设备,想快速治愈专科疾病就到专科医院。 京医械广审(文)第2007010024号

热线电话:0371-60112858 13526848127

# 郑州中原医院

国家非盈利医疗机构市医保 新农合定点医疗机构

诊疗科目:内科、外科、妇科专业、儿科、耳鼻咽喉科、口腔科、皮肤科专业、中医科。

其中:腋臭-包皮包茎科、肛肠科为重点科目。

(豫)医广[2008]第01-16-012号

电话:0371-67666122 67628315

地址:郑州市桐柏路226号(桐柏路与陇海路交叉口北200米路西)

## 治鼻炎就用华洋之宝洗鼻治疗器

华洋之宝洗鼻治疗器是由医用塑料制成液体容器,并配有氯化钠胶囊、洗鼻液组成手压式洗鼻治疗器。华洋之宝洗鼻治疗器清洗治疗于一体,能够把吸附在鼻纤毛上的脏东西洗净排出,能够有效的切断有害物质对鼻腔的破坏。华洋之宝洗鼻治疗器适用于鼻腔炎症的治疗和日常保健。 陕医械广审(文)第2008030003号 YZB/陕成 001-2007

原价:298元/付

迎 3.15 推广价:118元/付

专家电话:0371-60501788 免费送货上门,指导。

指定专卖:郑州黄河路与花园路交叉口东50米河南福康医药超市。